

荥阳市博文幼儿园

恭祝全市人民新年快乐

2019 让我们逐梦前行

荥阳市鹿鸣幼儿园 园长张红蕾



新春来临之际,荥阳市鹿鸣幼儿园园长张红蕾携全体教职员向鹿宝宝、鹿爸鹿妈及社会各界朋友致以新年最诚挚的祝福...

荥阳建业超市 总经理常永军



敬爱的荥阳父老乡亲们,大家好!我是荥阳建业超市的总经理常永军。值此辞旧迎新之际,我带领所有建业兄弟姐妹向荥阳父老乡亲们拜年啦!

荥阳市坛山热力有限公司 副总经理柳春兰



值此2019年新春佳节来临之际,我公司全体员工,向广大的用户朋友们致以诚挚的祝福,祝大家事业兴旺,财源滚滚!

禾田集教育 校长邢红光



新春佳节到来之际,禾田集教育校长邢红光携全体教职员祝全校学生和全市人民新春快乐,和和美美,诸事大吉,万事如意。

荥阳市供电公司 心系贫困户 新春送祝福

本报讯 1月25日,在新春佳节来临之际,荥阳市供电公司党委和交通银行荥阳市支行党支部组织共学共建活动,一起前往荥阳市供电公司帮扶对象刘河镇小寨村,为百姓送上新春的慰问。

状态良好,狭小的房间收拾得干净整洁,志愿者们注意到,老人家中陈设简陋,最好的装点却是满满一面墙的书籍。

“五洲”关爱不停歇 帮贫助困暖人心

本报讯 岁末天寒,情暖人心。1月23日早上,郑州五洲城商管公司来到荥阳市刘河镇反坡村举办扶贫关爱活动。

被一一送到了困难群众家中。“五洲城年年过节给我们送礼,真心帮助我们,真心感谢你们。”已经83岁的马兴旺虽然耳朵听不太清,但还是不停地道谢。

昌煜集团向荥阳园林中心 捐赠2600只灯笼



本报讯 1月25日上午,昌煜集团向荥阳市园林绿化管理中心捐赠2600只灯笼,捐赠仪式在荥阳市植物园进行。

慈善和精准扶贫活动。昌煜集团副总李太三说,在春节来临之际,为烘托节日气氛,昌煜集团主动与荥阳市园林中心联系,在市民健身、休闲集中的荥阳市植物园悬挂2600只灯笼。

国网荥阳市供电公司 2019年2月检修对外停电公告

2月22日6:00-12:00 富民5板鑫苑电线电缆拆除、富民5板新电缆接入。(鑫苑名家2号楼公寓楼及商业)

的不便,敬请谅解。2.有自备发电机的客户应做好严格的隔离措施,严禁返送电至停电线路上,否则引起的后果由该客户承担全部责任。